
ΖΟΡΊΖΕΊ ΤΟΥ ΠΕΡΕΘ ΓΊΑ 
ΛΑΜΊΑ ΚΑΊ Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΑΓΧΏΝΕΤΑΊ. ΟΡΊΣΤΊΚΑ ΕΚΤΟΣ 
Ο ΣΕΝΚΕΦΕΛΝΤ 

Ν. ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ:  
Εφιαλτικό δεκάλεπτο  
που θέλει απαντήσεις

ΤΊ ΓΊΝΕΤΑΊ ΜΕ ΤΗ ΝΕΑ ΤΟΥΜΠΑ ΚΑΊ ΓΊΑΤΊ ΣΤΟΝ ΠΑΟΚ  
ΕΊΝΑΊ ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΜΕΝΟΊ ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΑΣ ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ ΣΤΟ Stime.grΑΘΗΝΑ: 110 - 170C ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 100 - 140C ΠΛΑΤΩΝΟΣ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΑ

ΠΕΜΠΤΗ 18.11.2021 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ # 1.329

για το
ΜΟΥΣΤΑΚΙ
και τη
ΓΕΝΕΙΑΔΑ

Σ Τ Α  Φ Α Ρ Μ Α Κ Ε Ί Α
ΣΤΟΝ ΑΡΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΊΖΟΥΝ  
ΜΕ ΤΗ ΒΕΒΑΊΟΤΗΤΑ ΠΏΣ ΘΑ ΑΡΘΕΊ ΤΟ -6 

ΣΗΜΕΡΑ ΜΑΘΑΊΝΕΊ  
Η ΑΕΚ ΑΝ ΘΑ ΠΑΊΞΟΥΝ 
ΟΊ ΤΣΟΥΜΠΕΡ  
ΚΑΊ ΑΡΑΟΥΧΟ  
ΣΤΟ ΝΤΕΡΜΠΊ  
ΜΕ ΟΛΥΜΠΊΑΚΟ 

21:30 NS PRIME ΨΑΧΝΕΊ... ΚΑΤΊ 
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Μέσα στο παιχνίδι είναι όλα. Κάθε όπλο 
που μπορείς να χρησιμοποιήσεις υπέρ 
σου, καλοδεχούμενο. Οπότε ο Καναδάς 
ούτε παραγγελία να είχε τους -17 βαθμούς 
Κελσίου που επικρατούσαν στο Έντμο-
ντον την ώρα του αγώνα με το Μεξικό! Γι’ 
αυτούς ήταν μια ακόμα μέρα χειμώνα, για 
τους καημένους τους «σομπρέρος», ένα 
σοκ ψύχους. Πάγωσαν ολάκεροι, κυριολε-
κτικά και μεταφορικά. 
Κι όμως, σημαντικός παράγοντας κι αν 
ήταν για την έκβαση, δεν ήταν ο καιρός 
που έφερε το τελικό 2-1 υπέρ των βορειοα-
μερικανών. Φέρνοντάς τους μαζί ένα μόλις 
βήμα μακριά από το πρώτο τους Μουντιάλ 
μετά το μακρινό 1986. 
Έχουν φτιάξει μια πραγματικά καλή ομά-
δα εκεί πάνω. Που διαθέτει ταλέντο, έχει πί-
στη, έχει φιλοδοξία, τα δίνει όλα στον αγω-
νιστικό χώρο. Χτίστηκε με μακροπρόθεσμο 
σχέδιο και με επιμονή. Σε ένα χρόνο από 
τώρα, στο Κατάρ, το μετεωρολογικό δελτίο 
θα μας τα λέει εντελώς αλλιώς. Βασικά κάτι 
30άρια θα «βαράει» το θερμόμετρο εκεί στη 
Μέση Ανατολή. Αλλά ο Καναδάς, αν όντως 
βρεθεί εκεί, θα είναι... παντός καιρού! Είναι 
μια... cool ομάδα, με τα όλα της! 

ΓΡΑΦΕΙ Ο  ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ  

Το πόσο ψυχοφθόρο μπορεί να γίνει το άθλημα 
του τένις, ελάχιστοι μπορεί να το καταλάβουν. Πολ-
λές απογοητεύσεις, απρόβλεπτα πισωγυρίσμα-
τα και στιγμές που «πονάνε» περισσότερο από μια 
ήττα στο κορτ. Έναν τέτοιο πόνο βίωσε και ο Στέ-
φανος Τσιτσιπάς στα Nitto Finals του Τορίνου. Ένα 
τουρνουά, στο οποίο συμμετέχουν μόνο οι καλύτε-
ροι και στο οποίο ο 23χρονος πρωταθλητής ήταν 
ένας απ’αυτούς προβάλοντας μάλιστα ως φαβορί.
Ωστόσο, μια εκπληκτική χρονιά για εκείνον ολο-
κληρώνεται με μια επώδυνη απόφαση, ίσως την 
πιο δύσκολη στη μέχρι τώρα καριέρα του. Ο πόνος 
στον δεξιό αγκώνα από το Paris Masters τον υπο-
χρέωσε να αποσυρθεί από τη διεκδίκηση του τρο-
παίου για το οποίο, όπως ο ίδιος υποστήριξε με 
δηλώσεις του, δούλευε όλο το 2021. Ώριμη η επι-
λογή του Στέφανου να μην καταπονήσει περαιτέ-
ρω τον αγκώνα του, μιας και σε δύο μήνες ακριβώς 
θα δίνει την πρώτη του μάχη στο Αυστραλιανό 
OPEN. Θα μπορούσε να σφίξει τα δόντια και να 
αγωνιστεί. Όμως το κόστος θα ήταν πολύ μεγαλύ-
τερο από το κέρδος. Κι εκείνος το ζύγισε καλά πριν 
ανακοινώσει το οτιδήποτε. Σημάδι ότι «μεγαλώ-
νει».
Στη Μελβούρνη λοιπόν θα είναι πανέτοιμος. Όχι 
μόνο σωματικά, αλλά και ψυχικά. Έχοντας μάθει 
από τα λάθη του και έχοντας κρατήσει τις καλές του 
στιγμές, ο Τσιτσιπάς θα ριχτεί στη μάχη για να κα-
τακτήσει το πρώτου Grand Slam. Στο Ρολάν Γκα-
ρός του 2021 το άγγιξε, αλλά λύγισε απέναντι στον 
Τζόκοβιτς. Πλέον, ο 23χρονος τενίστας γνωρίζει 
πολύ καλά, ότι ίσως έφτασε η δική του στιγμή και 
θα την κυνηγήσει με όλες του τις δυνάμεις.

ΣΤΗ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ  
ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟΣ

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ο COOL  
ΚΑΝΑΔΑΣ!

Αποψη
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ΣΤΑ… ΠΕΡΙΞ ΕΠΕΣΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΜΑΡΚ 
ΒΙΛΜΟΤΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΑΛΛΑ ΤΕΛΙΚΑ 
ΥΠΕΓΡΑΨΕ ΣΤΗ ΡΑΓΙΑ ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ 

Στα μικράτα του σημείο αναφοράς μιας 
σπουδαίας εθνικής Βελγίου. Άλλωστε, 
αυτός ήταν και ο λόγος που κάθισε στον 
πάγκο των «Κόκκινων Διαβόλων» για 4 
χρόνια και ένα μήνα. 
Από εκεί και πέρα η πορεία του Μαρκ 
Βίλμοτς δεν ήταν αναλόγως λαμπερή. 
Μόλις 6 ματς στον πάγκο της εθνικής 
ομάδας της Ακτής Ελεφαντοστού και 
άλλα τόσα σε αυτόν της εθνικής του Ιράν. 
Από τον Δεκέμβριο του 2019 χωρίς ομά-
δα, αλλά το όνομά του άρχισε να… παί-
ζει εσχάτως στη διεθνή πιάτσα. 
Έφτασε έως και την Ελλάδα για τη θέση 
του ομοσπονδιακού τεχνικού. 
Το κασέ του στα επίπεδα και πιο κάτω 
από αυτά που δίνει η ΕΠΟ. 
Παρόλα αυτά, απόφαση δεν πάρθηκε 
γρήγορα (εξάλλου ακόμα ο Φαν’τ Σχιπ 
βρίσκεται τυπικά στον πάγκο) και ο Μαρκ 
Βίλμοτς τη βρήκε την επόμενη επαγγελ-
ματική του στέγη. 
Αυτή είναι η σπουδαία Ράγια Καζα-
μπλάνκα, η ομάδα από το Μαρόκο με 
τους εκατοντάδες χιλιάδες οπαδούς. 
Όσο για το κασέ του 52χρονου Βέλγου 
τεχνικού, λέγεται πως είναι στα 300.000 
ευρώ καθαρά. 
Πάντως, όσο περνούν οι μέρες όλο και 
περισσότεροι τεχνικοί προτείνονται. Λε-

πτομέρειες προσεχώς… 

Agent Greek

ΘΑ ΧΑΙΡΕΤΟΥΣΑΝ ΑΡΚΕΤΟΙ 
ΣΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ ΑΝ…

Αυτά τα συμβόλαια… 
Είναι πολλοί αυτοί που έχουν 
απογοητεύσει στο Περιστέρι. 
Το θέμα, όμως, είναι ότι οι πε-
ρισσότεροι έχουν πάρει διετή 
συμβόλαια και αρκετά μεγάλα 
για τα δεδομένα του κλαμπ. Μι-
λάμε για εξαψήφια ποσά. Πώς 
θα σπάσουν; Αυτό σκέφτονται 
ξανά και ξανά Γιώργος Σπανός 
και Γιάννης Αγγελόπουλος. Εάν 
δεν υπήρχαν οι αποζημιώσεις, 
αρκετοί θα χαιρετούσαν από τον 
Ιανουάριο.

ΛΙΓΕΣ ΟΙ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ 
ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ 
ΑΠΟ ΕΚΕΙ

Μην ψάχνετε 
στην Κύπρο 
Κάθε μεταγραφική περίοδο και 
άλλος. Όσο βρίσκεται ο Ιβάν Γιο-
βάνοβιτς στον «πράσινο» πά-
γκο, τόσο θα συνδέεται ο Πα-
ναθηναϊκός με παίκτες από την 
Κύπρο. Το ότι έχει καλή άπο-
ψη και εικόνα για το συγκεκρι-
μένο πρωτάθλημα ο Σέρβος τε-
χνικός, όμως, δεν σημαίνει πως 
θα αποκτηθεί και παίκτης από 
εκεί. Ούτε το καλοκαίρι έγινε, 
ούτε είναι πολλές οι πιθανότη-
τες να συμβεί τον Γενάρη.

ΜΕ ΤΟ ΒΛΕΜΜΑ ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΘΑ ΖΗΤΗΣΕΙ 
ΝΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙ ΑΠΟ ΤΗ ΦΟΡΤΟΥΝΑ 

Θέλει να φύγει ο Κούτρης 
Το μέλλον του μακριά από τη Γερμανία βλέ-
πει ο Λεονάρντο Κούτρης. Ο 26χρονος αρι-
στερός μπακ είναι γνωστό πως έχει το βλέμ-
μα στον Ολυμπιακό. Παρόλα αυτά, ακόμα δε 
φαίνεται να έχει δοθεί το «πράσινο φως» για 
να επιστρέψει και να παίξει. 
Το ζήτημα είναι πάντως, πως από τη Γερμα-
νία λέγεται εντόνως ότι ο παίκτης θα ζητή-
σει να αποχωρήσει από τη Φορτούνα Ντί-
σελντορφ κατά τη μεταγραφική περίοδο του 
Ιανουαρίου. 

ΓΙΑ ΠΕΛΚΑ ΚΑΙ ΦΕΝΕΡ 

Μικρό καλάθι 
Γνωστό πως στην Τουρκία υπερβάλλουν λίγο έως πολύ σε μεταγρα-
φικά θέματα. «Φοριέται» αρκετά και πάλι τελευταία το περί ανταλλα-
γής Πέλκα με Ντεμπελε σε Φενέρ και Λιόν. 
Εντάξει, μικρό καλάθι σε αυτό (εννοείται) αλλά και γενικά μικρό καλά-
θι για ότι κυκλοφορεί για τον διεθνή επιτελικό μέσο. 
Ο Πέλκας όπως και η ομάδα του δεν έχουν τρελάνει τον κόσμο με τις 
εμφανίσεις τους και μπορεί να πει κανείς πως δεν έχει θέλξει έως τώρα 
με την παρουσία του. 

➠

➠

➠

➠

ΑΚΟΥΣΤΗΚΕ 
ΠΑΝΤΩΣ 
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Τα εισιτήρια με Φενέρ
Τα εισιτήρια για το παιχνίδι της επόμενης Πέμπτης με 
την Φενέρμπαχτσε, κυκλοφορούν από σήμερα. Η διάι-
θεση τους γίνεται αρχικά από την επίσημη ιστοσελίδα 
της ΠΑΕ Ολυμπιακός. Από την Παρασκευή η διάθε-
ση τους θα γίνεται και από τα εκδοτήρια στο Καρα-
ϊσκάκη από τις 10:00 έως τις 18:00. Οι τιμές των 
εισιτηρίων κυμαίνονται από 25 έως 250 ευρώ.

Κανονικά και ο Ονιεκούρου
Στην τελική ευθεία μπαίνει από σήμερα η προετοι-
μασία για το ντέρμπι με την ΑΕΚ. Στο Ρέντη ανα-
μένεται να είναι και ο Αγκιμπού Καμαρά, αλλά και 
ο Βατσλίκ με τον Σισέ. Τα ευχάριστα νέα από το 
μέτωπο των τραυματιών συνεχίστηκαν, αφού ο 
Ονιεκούρου προπονήθηκε έντονα και δεν ένιωσε 
ενοχλήσεις. Αν το κάνει και σήμερα τότε θα τεθεί 
στην διάθεση του Μαρτίνς. Παράλληλα οι Σωκρά-
της, Μαντί Καμαρά, Ρέαμπτσιουκ, Γκάρι Ροντρί-
γκες είναι σε κατάσταση τέτοια που να θεωρείται 
πως μπορούν να παίξουν. Πλέον έμεινε ο Κούντε 

που ακόμα δεν έχει αποθεραπευτεί.

ΣΚΑΟΥΤΙΝΓΚ 
ΣΤΟΝ ΝΤΙΟΜΑΝΤΕ
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΤΣΕΚΑΡΕΙ ΚΑΙΡΟ 
ΤΩΡΑ ΤΟΝ 20ΧΡΟΝΟ ΧΑΦ ΤΗΣ 
ΝΟΡΤΖΕΛΑΝΤ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΙ 
ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΕΣ ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ

Oλυ
μπι
ακό

ς

Το δίκτυο σκάουτινγκ του Ολυμπιακού σε 
ό,τι έχει να κάνει με παίκτες από την Αφρική 
που αγωνίζονται στην Ευρώπη είναι εξαιρε-
τικό. Πολλά τα παραδείγματα. Και άλλα τόσα 
που δεν έχουν γίνει γνωστά. Γιατί υπάρχουν 
πολλές ομάδες που κάνουν κάτι ανάλογο. Οι 
«ερυθρόλευκοι» έχουν μια μεγάλη λίστα, ενώ 
τους προτείνονται και παίκτες. Πληροφορίες 
από την Δανία αναφέρουν πως εδώ και και-
ρό άνθρωπος του Ολυμπιακού ρίχνει ματιές 
στον Μοχάμεντ Ντιομαντέ. Πρόκειται για έναν 
20χρονο χαφ από την Ακτή Ελεφαντοστού, 
που έχει εντυπωσιάσει με την φανέλα της Νόρ-
τζελαντ. Είναι αριστεροπόδαρος και αυτό τον 
κάνει ακόμα πιο ελκυστικό. Το τσεκάρισμα του 
αναφέρει πως είναι ένας χαφ με εξαιρετική τε-
χνική. Δεν είναι τόσο δυνατός στην ταχύτητα, 
αλλά διαθέτει πολύ καλή ποδοσφαιρική αντί-
ληψη και παίρνει τις κατάλληλες θέσεις που 
τον βοηθούν. Γενικά τα χαρακτηριστικά του 
είναι ποιοτικά με αποτέλεσμα να τραβήξει το 
ενδιαφέρον των Πειραιωτών. Ωστόσο έχει γί-
νει μια δύσκολη περίπτωση. Γιατί έχει συμ-
βόλαιο έως το 2024. Και ήδη στην Νόρτζελαντ 
έχουν καταλάβει πως διαθέτουν έναν ποδο-
σφαιριστή που μπορεί να αποφέρει χρήματα 
στο ταμείο. Ο Ολυμπιακός δεν συνηθίζει να δί-
νει πολλά χρήματα για τους Αφρικανούς. Έτσι 
έδειξε με ότι μεταγραφές έχει κάνει μέχρι στιγ-
μής. Ο Ντιομαντέ όμως είναι μια διαφορετική 
περίπτωση. Και δεν αποκλείεται να ασχολη-
θούν πιο ενεργά οι «ερυθρόλευκοι». Πάντως 
είναι ήδη πολλοί οι σύλλογοι που τον παρα-
κολουθούν. 
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H τοποθέτηση για τον αετό
Ο αετός που θα πετάει στην «OPAP Arena» έφτασε 
να συζητείται μέχρι και στη Βουλή! Παρά τους ισχυρι-

σμούς ότι πρόκειται για χρυσαετό που αποτελεί είδος προς 
εξαφάνιση, η ΑΕΚ προέβη σε απαντήσεις εξηγώντας ότι το 
συγκεκριμένο είδος είναι ευρωπαϊκός θαλασσαετός και μάλι-
στα όχι άγριο, καθώς ο συγκεκριμένος γεννήθηκε σε συνθήκες 
ανθρώπινης εκτροφής, από γεννήτορες εκτροφής ακολουθώ-
νταςτην ελληνική και την ευρωπαϊκή νομοθεσία. Επομένως 
δεν τίθεται θέμα καταπάτησης του άρθρου 23 που ανα-
φέρει συμμετοχές ζώων σε δημόσια θεάματα και γεγο-
νότα, με την Ενωση να καταθέτει τα απαραίτητα έγ-
γραφα για να πάρει και την τελική άδεια από τον 
Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας.

➦

AΕΚ

Με το μεγάλο ντέρμπι της Κυριακής απέναντι 
στον Ολυμπιακό, στο ΟΑΚΑ να πλησιάζει, η 
αγωνία στις τάξεις της ΑΕΚ έχει χτυπήσει κόκ-
κινο. Οι λόγοι έχουν ονοματεπώνυμο και δεν 
είναι άλλοι από τους Στίβεν Τσούμπερ και Σέρ-
χιο Αραούχο. 
Στη χθεσινή προπόνηση αμφότερη έκαναν θε-
ραπεία και ατομικά προγράμματα εκγύμνασης, 
με τη σημερινή να αποτελεί ημέρα απαντήσεων. 
Κατά ένα μεγάλο ποσοστό, η συμμετοχή τους 
στη μεγάλη κυριακάτικη αναμέτρηση θα κριθεί 
από την προπόνηση που θα έχουν το πρωί στα 
Σπάτα οι «κιτρινόμαυροι». Τόσο ο Ελβετός, όσο 
και ο Αργεντινός θα προσπαθήσουν να μπουν 
και να ακολουθήσουν τους ρυθμούς του ομαδι-
κού προγράμματος. Ευχής έργον για την Ενω-
ση θα είναι αν τα καταφέρουν χωρίς πρόβλημα, 
διότι αυτό θα σημαίνει ότι σε συνδυασμό με τις 
προπονήσεις της Παρασκευής και του Σαββά-
του, θα τεθούν στη διάθεση του Αργύρη Γιαννίκη.  
Εφόσον αυτό δεν καταστεί δυνατό, τότε ο τε-
χνικός των «κιτρινόμαυρων» θα πρέπει να βρει 
άλλη λύση, η οποία θα φέρει τον Καρίμ Ανσα-
ριφάρντ στην κορυφή της επίθεσης και τον 
Νορντίν Αμραμπάτ σε ρόλο αντι-Τσούμπερ.
Μέχρι στιγμής, ο 30χρονος εξτρέμ συγκεντρώ-
νει περισσότερες πιθανότητες να συμπεριλη-
φθεί στην αποστολή της ομάδας για το ντέρμπι, 
ενώ ο «Τσίνο» θα δώσει μάχη μέχρι τέλους για 
να προλάβει. Δεδομένου ότι πρόκειται για δύο 
παίκτες – βαρόμετρα στο σκοράρισμα και τη δη-
μιουργία (συμμετοχή σε 13 από τα είκοσι γκολ 
της ΑΕΚ), είναι απολύτως λογικό το επιτελείο 
της Ενωσης να κάθεται σε αναμμένα κάρβουνα 
έως ότου διαπιστωθεί αν θα παίξουν ή όχι.

ΔΥΣΚΟΛΑ Ο ΤΖΑΒΕΛΛΑΣ
Πέραν από τις πιθανές απουσίες μεσοεπιθετι-
κά, οι «κιτρινόμαυροι» έχουν να αντιμετωπίσουν 
την απουσία του Γιώργου Τζαβέλλα στην άμυ-
να. Ο Ελληνας διεθνής συνέχισε με θεραπεία, 
με τη θλάση, την οποία υπέστη κόντρα στο Κό-
σοβο να τον υποχρεώνει να παραμείνει εκτός 
συγκλονιστικού απροόπτου στα «πιτ». Εξέλιξη 
για την οποία ο Γιαννίκης έχει ήδη την απάντη-
ση και ακούει στο όνομα Γεράσιμος Μήτογλου.
Την ίδια ώρα, οι Νταμιάν Σιμάνσκι, Καρίμ Ανσα-
ριφάρντ, Εχσάν Χατζισαφί και Μιλάντ Μοχαμά-
ντι επέστρεψαν από τις εθνικές τους ομάδες και 
ολοκλήρωσαν κανονικά τα προγράμματα απο-
κατάστασης. Οι υπόλοιποι παίκτες προπονή-
θηκαν κανονικά. 

ΞΕΚΑΘΑΡΙΖΕΙ ΣΤΗΝ ΑΕΚ  
Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΑΡΑΟΥΧΟ - 
ΤΣΟΥΜΠΕΡ ΕΝΟΨΕΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

ΗΜΕΡΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΩΝ
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Η απάντηση στον Δούμα
Ο ΠΑΟΚ ζήτησε να «παγώσει» το υπό ψήφιση Προε-
δρικό Διάταγμα έως ότου ενσωματωθούν σε αυτό όλες 
οι μετατροπές που κρίνει απαραίτητες. Μία κίνηση την 
οποία ο Τάκης Δούμας χαρακτήρισε «αυτοκτονική». 
Από τον ΠΑΟΚ πάντως, έκαναν σαφές πως ο εν λόγω 
αρχιτέκτονας-μηχανικός δεν έχει πια καμία σχέση με τη 
νέα Τούμπα ως έργο και ως διαδικασία και ότι μιλά ως 
ιδιώτης, χωρίς μάλιστα να γνωρίζει τις λεπτομέρειες 
της υπόθεσης. 

ΖΗΤΑ ΙΣΗ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ
ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΝΕΑ ΤΟΥΜΠΑ, ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΣΤΕΓΗ ΚΑΙ ΓΙΑΤΙ ΣΤΟΝ ΠΑΟΚ ΕΙΝΑΙ 
ΔΥΣΑΡΕΣΤΗΜΕΝΟΙ ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

Νέα Τούμπα. Ένα όνειρο κάθε ΠΑΟ-
Κτζή, ένα απαραίτητο όσο και τεράστιο 
άλμα στην εξελικτική πορεία του συλλόγου. 
Μόνο που τα πράγματα δεν εξελίσσονται 
πλήρως κατά το επιθυμητό. Παρατηρείται 
κωλυσιεργία στη λήψη κομβικών αποφά-
σεων, όπως αναφορικά με το γήπεδο που 
η ομάδα θα χρησιμοποιεί όσο γίνονται τα 
έργα ανέγερσής. Στις τάξεις του Δικεφάλου 
επικρατεί δυσαρέσκεια με το πώς προσεγ-
γίζει η Κυβέρνηση το θέμα του Καυτανζο-
γλείου και την προτεραιότητα που φαίνε-
ται πως δίνει σε παρεμφερή project άλλων 
ομάδων. Στον ΠΑΟΚ τονίζουν προς πάσα 
κατεύθυνση πως δεν θέλουν ειδική μεταχεί-
ριση. Αλλά, όμως, απαιτούν ίση μεταχείρι-
ση. Σε ζητήματα όπως το ύψος του ενοικί-
ου. Προκειμένου να χρησιμοποιήσουν ως 
έδρα το Καυτανζόγλειο οι «ασπρόμαυροι» 
είναι υποχρεωμένοι να προχωρήσουν σε 
σειρά απαραίτητων έργων, για τον επιπλέ-
ον λόγο ότι θα πρέπει το γήπεδο να αδειο-
δοτηθεί και για τους ευρωπαϊκούς αγώνες. 
Ο ΠΑΟΚ είναι διατεθειμένος να καλύψει το 
όποιο κόστος. Με την προϋπόθεση πως 
αυτό θα αφαιρεθεί από το σύνολο των μι-
σθωμάτων. Τι περιμένουν οι «ασπρόμαυ-
ροι»; Να καταθέσει η κυβέρνηση σχετική 
νομοθετική ρύθμιση. Επειδή το στάδιο εί-
ναι κρατικό, απαιτούνται διαγωνισμοί και 
γραφειοκρατικές διαδικασίες. 
Ως μοχλός πίεσης μπορεί να εκληφθεί και 
το γεγονός ότι ο ΠΑΟΚ Β’ επέλεξε τελικά ως 
έδρα του το γήπεδο του Μακεδονικού. Αν 
κάτι δεν αλλάξει, τότε και η ανδρική ομάδα 
θα κάνει το ίδιο. Θα έχει δηλαδή άλλη στέ-
γη κατά το διάστημα ανέγερσης της νέας 
Τούμπας. Οι επιλογές αυτή τη στιγμή είναι 
τα γήπεδα των Σερρών -με  αύξηση της χω-
ρητικότητας- της Λάρισας, το Πανθεσσαλι-
κό και το ΟΑΚΑ. Πάντα, ξαναλέμε, αν τελι-
κά δεν βρεθεί λύση με το Καυτανζόγλειο. 
Να σημειώσουμε πως ο ΠΑΟΚ έχει φτιάξει 
ειδική ενότητα στην επίσημη ιστοσελίδα 
του για τις εξελίξεις σχετικά με τη Νέα Τού-
μπα. Επειδή θέλει να περνάει προς τα έξω 
και τη δικιά του πλευρά των πραγμάτων. 
Και επειδή στη Μικράς Ασίας εμμένουν στο 
πως ακολουθούν το δρόμο της διαφάνειας 
και της σωστής ενημέρωσης του κόσμου 
για το επερχόμενο έργο.

ΠAO
K
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Δεν ξεχνάει  
το «τριφύλλι» ο Μολό  
Νοσταλγεί τον καιρό του στον Παναθηναϊκό ο 
Γιοάν Μολό. Ο Γάλλος ποδοσφαιριστής ανέ-
βασε στο Instagram την ελληνική σημαία με 
ένα τριφύλλι θέλοντας προφανώς να θυμηθεί 
και να θυμίσει τη μέχρι πέρυσι καθημερινότη-
τά του. Να σημειώσουμε πως έχει πια επι-
στρέψει στην πατρίδα του και αγωνίζεται 
στη Γ’ Κατηγορία με τη φανέλα της Ιέρ. 
 Παν

αθη
ναϊκ

ός

ΑΓΝΩΣΤΑ ΝΕΡΑ

Το κακό σενάριο για τον Παναθηναϊκό 
φαίνεται πως θα γίνει πραγματικότητα 
απέναντι στη Λαμία. Δηλαδή πως θα ανα-
γκαστεί, για πρώτη φορά φέτος, να παί-
ξει χωρίς τον Ρούμπεν Πέρεθ. Ο Ισπανός 
μέσος δεν έχει χάσει δευτερόλεπτο μέχρι 
στιγμής. Με τις εμφανίσεις του, έχει γί-
νει το σημείο αναφοράς στο κέντρο. Αυ-
τός που κρατάει ισορροπίες και κάνει τα 
πράγματα να συμβαίνουν. Ένας προ-
πονητής στο γήπεδο, για να το θέσουμε 
όπως θα ήθελε, αφού μόλις κρεμάσει τα 
παπούτσια του, το έχει πει, θέλει να ξεκι-
νήσει μια άλλη καριέρα, στους πάγκους.
Σε κάθε περίπτωση, το πήγε στο όριο σω-
ματικά. Με συνέπεια να βγάλει κούραση 
και να νιώσει ενοχλήσεις στον προσα-
γωγό. Πάλι καλά που ήρθε η περίοδος 
της διακοπής. Αλλά από μόνη της δεν εί-
ναι αρκετή. Αυτές τις μέρες, ο 32χρονος 
ποδοσφαιριστής ακολουθεί συντηρητι-
κό πρόγραμμα και θεραπεία. Αλλά είναι 
αβέβαιο προς το δύσκολο να είναι έτοι-
μος για το παιχνίδι με τους Φθιώτες. Όλα 
φαίνεται πως θα κριθούν αύριο. Αν βγά-
λει κανονικά το φουλ πρόγραμμα, τότε ο 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς θα τον έχει στη διάθε-
σή του. Κι αν όχι; Έλα μου ντε! Θα είναι 
ένας πραγματικός πονοκέφαλος για τον 
Σέρβο κόουτς το πώς θα καλύψει τέτοιο 
κενό. Και θα επιστρέψει στο προσκήνιο 
η συζήτηση για το λανθασμένο μεταγρα-
φικό προγραμματισμό του καλοκαιριού 
για τους «πράσινους», που έγινε με βάση 
ότι ο Δημήτρης Κουρμπέλης θα είχε επι-
στρέψει ως τώρα. 

Χωρίς Σένκεφελντ οριστικά 
Εκτός από το ματς με τη Λαμία τέθηκε ορι-
στικά ο Μπαρτ Σένκεφελντ. Κάτι που λίγο 
πολύ ήταν δεδομένο μετά το διάστρεμμα 
που «έβγαλε» στο ματς της β’ ομάδας με 
την αντίστοιχη της ΑΕΚ. Δεν είναι σοβα-
ρός τραυματισμός, αλλά ο Ολλανδός στό-
περ έλειπε πολύ καιρό για να παρθεί το 
οποιοδήποτε ρίσκο. Κατά τα άλλα, η χθε-
σινή προετοιμασία περιελάμβανε προθέρ-
μανση, rondo, ασκήσεις κατοχής μπάλας 
και παιχνίδι στο μισό γήπεδο. Οι Ρούμπεν 
και Παλάσιος συμμετείχαν μόνο στο πρώτο 
μέρος του προγράμματος και εν συνεχεία 
έκαναν ατομικό. Θεραπεία ακολούθησαν 
οι Ιωαννίδης, Σένκεφελντ, Αγιούμπ, Πούγ-
γουρας και ατομικό οι Κουρμπέλης, Μπεκ.

ΑΝΟΙΧΤΟ Ο ΡΟΥΜΠΕΝ ΠΕΡΕΘ ΝΑ 
ΜΗΝ ΠΑΙΞΕΙ ΜΕ ΤΗ ΛΑΜΙΑ ΚΑΙ 
Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΝΑ ΒΡΕΘΕΙ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΣ ΜΕ ΕΝΑ ΤΕΡΑΣΤΙΟ, 
ΠΡΩΤΟΦΑΝΕΣ ΓΙΑ ΦΕΤΟΣ, ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
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ΔΙΕΘΝΕΙΣ

Oλοι πρωταγωνίστησαν 
 
Ο Σούντγκρεν επέστρεψε πρώτος και έδωσε και συνέ-
ντευξη στο επίσημο κανάλι της ομάδας. Ο Καμαρά βρήκε 
δίχτυα στο 1-1 της Μαυριτανίας με την Ισημερινή Γουινέα, 
ενώ και ο Μπράμπετς σκόραρε στο 2-0 της Τσεχίας με 
την Εσθονία. Όσο για τον Τζέγκο; Βασικός και εκεί-
νος στο 1-1 της Αυστραλίας με την Κίνα. Από δικό 
του χέρι δόθηκε πέναλτι στους γηπεδούχους.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 

Ούτε τώρα
Λίγες μέρες πριν το Sportime αποκάλυψε το πλάνο 
για τον Φαμπιάνο. Η απόφαση ήταν να πάει συντη-
ρητικά ο Βραζιλιάνος αμυντικός ώστε να μην τον χά-
σει ο Άρης για τα κομβικά ματς που ακολουθούν. Ο 
29χρονος δεν προπονήθηκε ούτε χθες και αυτό δεί-
χνει ότι μειώνονται οι πιθανότητες να τον δούμε βα-
σικό με τον ΠΑΣ Γιάννινα.

AΡΗ
Σ

ΥΠΑΡΧΕΙ 
ΣΙΓΟΥΡΙΑ 
ΣΤΟΝ ΑΡΗ ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ  
ΟΤΙ ΘΑ ΠΑΡΟΥΝ ΠΙΣΩ ΤΟΥΣ 
ΒΑΘΜΟΥΣ, ΕΝΩ ΚΑΝΟΥΝ 
ΣΧΕΔΙΑ ΧΩΡΙΣ BAN

Ένα από τα σημαντικά προβλήματα που 
καλείται να αντιμετωπίσει φέτος ο Άρης 
είναι το περιβόητο -6. Δεν ήταν εύκολο 
ούτε για τους ποδοσφαιριστές να διαχει-
ριστούν αυτή την κατάσταση ούτε για τους 
οπαδούς. 
Η πίεση διαρκώς μεγάλωνε σε κάθε γκέλα 
γιατί ο Άρης φαινόταν να μένει πιο πίσω 
απ› ό,τι πραγματικά είναι. Ακόμα και τώρα 
που άρχισαν κάπως να ρολάρουν οι κί-
τρινοι, στη βαθμολογία βρίσκονται έβδο-
μοι. Στην πραγματικότητα, όμως, είναι τέ-
ταρτοι. Μόνο οι Ολυμπιακός, ΠΑΟΚ και 
ΑΕΚ έχουν συγκεντρώσει περισσότερους 
βαθμούς.
Ο στόχος της τετράδας ήταν και παραμένει 
εφικτός ακόμη και με την τιμωρία. Ωστό-
σο, γίνονται προσπάθειες καιρό τώρα για 
να σβηστεί το -6 και υπάρχει μία αισιοδο-
ξία τελευταία πως ο στόχος θα επιτευχθεί. 
Και δεν υπάρχει μόνο το CAS. Σιγοψυθι-
ρίζεται πως βρέθηκε και δεύτερος τρόπος 
προκειμένου να πάρουν πίσω τους βαθ-
μούς οι Θεσσαλονικείς. Ο Θόδωρος Κα-
ρυπίδης στους στενούς του συνεργάτες 
έχει εκμυστηρευτεί τον τρόπο, το πού πο-
ντάρει και το γιατί στο τέλος θεωρεί πως ο 
Άρης θα δικαιωθεί. Θα έχει και άλλα επει-
σόδια αυτή η ιστορία.
Από εκεί και πέρα, αρκετά έχουν αρχίσει 
να γράφονται για τη μεταγραφική περίο-
δο του Ιανουαρίου χωρίς να είναι σαφές 
το θα γίνει με το ban. Εξυπακούεται πως 
αυτό θα είναι ρυθμιστής πέρα από τις με-
ταγραφές και για τις αποχωρήσεις. Αν και 
στο συγκεκριμένο κομμάτι ο Άρης ούτως 
ή άλλως αντιμετωπίζει δυσκολίες. Θέλει 
να διώξει κόσμο, αλλά προς το παρόν δεν 
τα καταφέρνει.
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ΛΑΜΙΑ

Η πορεία θα δείξει
Αποκτήθηκε στο φινάλε των μεταγραφών. Το βιογραφικό του πολύ 
καλό, οι συστάσεις που τον συνόδευαν επίσης. Μόνο που πλέον 
δεν βρίσκεται ούτε στο αρχικό σχήμα. Στην Τρίπολη, όπου ο Μιχά-
λης Γρηγορίου χρησιμοποίησε τριάδα πίσω, μαζί με τον Αντέτζο 
έπαιξαν οι Τζανετόπουλος και Μαζουλουξής που αθροιστικά φτά-
νουν περίπου το δικό του συμβόλαιο. Εάν συνεχιστεί αυτό, δεν θα 
αργήσει να ξεκινήσει η συζήτηση για τον Γκόλεμιτς.

Ο ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ 
ΓΙΑ ΝΑ ΜΗ ΧΑΣΕΙ ΧΡΟΝΟ ΣΤΙΣ 
ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ

SUPER 
LEAGUE

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ

Τσάμπα το ταξίδι;
Άνθρωπος του Απόλλωνα Σμύρνης 
βρέθηκε πριν από περίπου τρεις 
εβδομάδες στη Σουηδία. Ο σκοπός 
του ταξιδιού ήταν να τσεκάρει διά-
φορες περιπτώσεις εν όψει Ιανου-
αρίου. Τρία ματς είδε, χρήσιμα συ-
μπεράσματα έβγαλε, αλλά έως εκεί. 
Άλλοι παίκτες ήταν απλησίαστοι οι-
κονομικά, άλλοι έχουν διαφορετικές 
δυσκολίες. Σε πρώτη φάση άκρη 
με κάποιον δεν βγήκε. 

Αλλαγές θα υπάρξουν. Το πό-
σες θα είναι, θα φανεί. Εξαρτά-
ται από πολλά. Ένα εξ αυτών 
το ποιοι θα αποχωρήσουν. Ο 
Ατρόμητος έχει βαριά συμβό-
λαια και τα περισσότερα είναι 
και μεγάλα. Οπότε το να σπά-
σουν φαίνεται λιγάκι χλωμό.
Παρά τις δαπάνες που έγι-
ναν το καλοκαίρι, πάντως, ο 
Γιώργος Σπανός θα ξαναβά-
λει το χέρι στην τσέπη. Από 
το e-Sportime μάθατε πως θα 
πάει για φορ που θα έχει το εύ-
κολο γκολ. Στόπερ και αμυντι-
κός χαφ βρίσκονται επίσης στο 
κάδρο. Υπό προϋποθέσεις θα 
αποκτηθεί και εξτρέμ έστω και 
εάν τώρα ο Γιώργος Παράσχος 
με το σύστημα που παίζει, δεν 
χρειάζεται έναν.
Στόχοι έχουν αρχίσει να σκα-
νάρονται, agents έχουν ενημε-
ρωθεί να στέλνουν βιογραφι-
κά και το βάρος έχει πέσει σε 
συγκεκριμένες αγορές. Όχι ότι 
θα πρέπει να αποκλειστούν οι 
υπόλοιπες. Υπάρχει αρκετός 
χρόνος έως τον Ιανουάριο. Η 
Σκανδιναβία είναι μία αγορά 
που εξετάζεται με παίκτες όπως 
ο Βέσιμ Σέρμπεσιτς σύμφωνα 
με πληροφορίες από εκεί, ενώ 
ιδανικά στο κλαμπ θα προτι-
μούσαν ποδοσφαιριστές που 
να μη χρειαστούν μεγάλο διά-
στημα προσαρμογής. 
Ένας τέτοιος θα μπορούσε να 
χαρακτηριστεί ο καλοκαιρινός 
στόχος Χάρης Τσιγγάρας. Μπο-
ρεί να επέκτεινε το συμβόλαιό 
του με τον ΠΑΟΚ, αλλά αυτό 
δεν σημαίνει πως δεν θα πα-
ραχωρηθεί δανεικός. Στο Πε-
ριστέρι καταλαβαίνουν πως τα 
όρια στενεύουν και αρχίζουν να 
προετοιμάζονται για παν ενδε-
χόμενο.

ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΤΟ 
ΣΚΑΝΑΡΙΣΜΑ 



www.sportime.gr ΠΕΜΠΤΗ 18 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 202110

ΚΑΤΕΡΡΕΥΣΕ
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΗΤΤΗΘΗΚΕ 
ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΖΕΝΙΤ 
ΚΙ ΑΚΟΜΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΙ 
ΝΙΚΗ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΕΦ

Μέχρι το 30’ ο Ολυμπιακός διεκδι-
κούσε κανονικά και με το νόμο τη νίκη 
στην Πόλη κόντρα στην Εφές. Μπορεί 
η άμυνά του να μην ήταν αποτελεσμα-
τική, ειδικά επάνω στον Μπομπουά, 
αλλά με την επίθεσή του (εξαιρετική 
δημιουργία) έδειχνε ικανός να πάρει 
το διπλό. Το πρώτο για φέτος.
Στην τελευταία περίοδο η Εφές ανέ-
βασε την άμυνά της, πίεσε τον Ολυ-
μπιακό στη μπάλα. Η αντίδραση ήταν 
πέρα για πέρα λανθασμένη. Ακόμα κι 
όταν κατάφερναν να κάνουν επίθεση οι 
«ερυθρόλευκοι» οι συνθήκες δεν ήταν 
οι καλύτερες. Το επιμέρους 20-3 έδω-
σε στην Εφές μια νίκη και με διαφορά 
απέναντι σ’ έναν Ολυμπιακό που πρέ-
πει να βρει «απαντήσεις» για το τι έγι-
νε στην τελευταία περίοδο.

Στο τελευταίο δεκάλεπτο ο Ολυμπιακός είχε 
1/12 σουτ και 2 λάθη ενώ η Εφές 6 ασίστ, κα-
νένα λάθος. Επίσης στο τελευταίο δεκάλε-
πτο η Εφές είχε αξιολόγηση 30 βαθμούς και 
ο Ολυμπιακός -2! Η Εφές πήρε 23 πόντους 
από τα λάθη των παικτών της ελληνικής ομά-
δας. Ο Ολυμπιακός είχε 19 ασίστ στα πρώ-
τα τρία δεκάλεπτα και κανένα στο τέταρτο. Οι 
τρεις πόντοι στην τελευταία περίοδο αποτε-
λούν αρνητικό ρεκόρ για τον Ολυμπιακό στην 
Euroleague. Ο Μπομπουά 

Ροντρίγκ Μπο-
μπουά… Είχε 7/10 τρί-

ποντα και οι υπόλοιποι συμπαίκτες του 
5/23. Μπομπουά και Μίσιτς πέτυχαν περισ-
σότερους από τους μισούς πόντους της Εφες 
(49/88)

Ο Ολυμπιακός έχει 6-0 στο ΟΑΚΑ 
και 0-4 εκτός. Μαζί με τον Παναθηναϊκό 

και τη Ζαλγκίρις είναι οι μόνες ομάδες χωρίς 
εκτός έδρας νίκη.
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ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ

Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

88-69

ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 23-25, 44-44, 68-66, 88-69
ΕΦΕΣ (Αταμάν): Λάρκιν 10, Μπομπουά 29, Σίν-
γκλετον 3, Μπαλμπάι, Μπράιαντ, Μορμάν 9, 
Πλάις 2, Μίσιτς 19, Πετρούσεφ 4, Ντάνστον 4, 
Σιμόν 8
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 9, Ντόρ-
σεϊ 2, Λούντζης, Λαρεντζάκης, Φαλ 15, Σλούκας 
5, Μάρτιν 5, Βεζένκοφ 17, Πρίντεζης 9, Παπανι-
κολάου 3, ΜακΚίσικ 4

ς

basketball

Αναζητείται αντίδραση
Ο Παναθηναϊκός ΠΡΕΠΕΙ να δείξει ότι έχει 
σφυγμό κι εγωισμό στο Μόναχο κόντρα στην 
Μπάγερν προκειμένου να αποκομίσει αγωνι-
στικά και ψυχολογικά οφέλη. Οι «πράσινοι» εί-
ναι απογοητευτικοί ειδικά στους τελευταίους αγώνες ενώ παραμένουν 
χωρίς νίκη εκτός έδρας (0-6). Ο Νεμάνια Νέντοβιτς ταξίδεψε στο Μόνα-
χο και συνάντησε την αποστολή, μαζί με τους Φραγκίσκο Αλβέρτη και 
Δημήτρη Διαμαντίδη που βρίσκονται κοντά στην ομάδα για ψυχολογι-
κούς λόγους. Ο Σέρβος ταλαιπωρήθηκε από ίωση, βρίσκεται εδώ και 
μέρες εκτός δράσης και θα εκτιμηθεί η κατάστασή του ώστε να διαπι-
στωθεί αν θα είναι στη 12άδα. Η Μπάγερν προέρχεται από μεγάλη νίκη 
επί της Φενέρμπαχτσε, ο Παναθηναϊκός θα έχει δύσκολο αγώνα αλλά 
κάποια στιγμή πρεπει να αντιδράσει.

EUROCUP
ΟΥΛΜ- ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 65-71
Δεύτερη σερί νίκη για τον Προμηθέα που 
με τον Ηλία Ζούρο στο τιμόνι του παίζει 
άμυνα και παίρνει αποτελέσματα.

BCL
ΝΙΖΝΙ- ΛΑΥΡΙΟ 74-62
Διπλή ήττα για το Λαύριο που έχα-
σε τον αγώνα (ρεκόρ 2-2 πλέον) 
αλλά και τη διαφορά του πρώτου 
αγώνα (είχε νικήσει με 9)

FIBA EUROPE CUP 
ΙΩΝΙΚΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ- ΣΠΟΡΤΙΓΚ ΛΙΣΑ-
ΒΟΝΑΣ 93-79
Με το κεφάλι ψηλά αποχαιρέτησε την Ευ-
ρώπη ο Ιωνικός που επικράτησε της Σπόρ-
τιγκ στη Νίκαια κιαι τελείωσε με 3-3. Σού-
περ εμφάνιση από τον Χουγκάζ, απών από 
τον πάγκο ο Κούρο Σεγκούρα λόγω κορο-
νοϊου

ΚΡΑΙΛΣΧΑΙΜ- ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 78-55
Το Περιστέρι έπαιζε τον τελικό των τελικών 
στη Γερμανία αλλά δεν αφαίρεσε το πολύ 
κακό φετινό του πρόσωπο κι αποκλείστηκε 
(2-4 ρεκόρ) από έναν όμιλο μάλλον βατό. 
Δεν ήταν παρών ο Σωτήρης Μανωλόπου-
λος που έχει χτυπηθεί από τον κορονοϊό.

ΗΡΑΚΛΗΣ- ΜΟΡΝΑΡ ΜΠΑΡ 83-82
Με νίκη γοήτρου αποχαιρέτησε τη διοργά-
νωση ο Ηρακλής. Δύο βολές του Ντάγκλας 
(12’’ πριν το τέλος) και η τάπα του Κουζέ-
λογλου στον Γκόρντιτς έκριναν τον αγώνα

EUROLEAGUE/10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Ζαλγκίρις- Παναθηναϊκός 76-69, Βιλερμπάν- Ρεάλ 
74-87, Μπασκόνια- Ερυθρός Αστέρας 93-74, Μπά-
γερν- Φενέρμπαχτσε 71-63, Ζενίτ- Άλμπα 75-66, 
Ούνικς- Αρμάνι 97-71, Εφές- Ολυμπιακός 88-69, 
Μακάμπι- Μονακό 95-84, Μπαρτσελόνα- ΤΣΣΚΑ 
81-73
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ: Αρμάνι Μιλάνο, Μπαρτσελόνα 
και Ρεάλ Μαδρίτης (8-2), Μακάμπι, και Ζενίτ (7-3), 
Ολυμπιακός και Βιλερμπάν (6-4), Μονακό, ΤΣΣΚΑ,  
και Ούνικς (5-5), Ερυθρός Αστέρας, Μπάγερν, Εφές 
και Μπασκόνια (4-6), Φενέρμπαχτσε και Άλμπα (3-
7), Παναθηναϊκός (2-8), Ζαλγκίρις (1-9)
ΑΠΟΨΕ: Μπάγερν- Παναθηναϊκός (21:30), Ρεάλ- 
Ερυθρός Αστέρας (21:45)
ΑΥΡΙΟ: Ούνικς- Άλμπα (18:00), Εφές- Μονακό 
(19:15), Ζενίτ- Μιλάνο (19:45), Ζαλγκίρις- Φενέρ-
μπαχτσε (20:45), Ολυμπιακός- Μακάμπι (21:00), 
Μπασκόνια- ΤΣΣΚΑ (21:30), Βιλερμπάν- Μπαρ-
τσελόνα (22:00)

21:30 NS PRIME
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ΤΙ ΜΟΥ ΧΕΙΣ 
ΓΙΑ ΜΕΤΑ; 
ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΕΝΤΡΑ ΣΤΟ ΚΑΤΑΡ, 
ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΜΕ ΝΑ ΔΟΥΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ 
ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΦΑΒΟΡΙ ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ

Δώδεκα ομάδες έχουν ήδη κλείσει θέση στο Κατάρ. Μεταξύ 
αυτών η 4άδα του προηγούμενου Μουντιάλ (Γαλλία, Κροατία, 
Βέλγιο, Αγγλία), παραδοσιακές ευρωπαϊκές δυνάμεις (Γερμα-
νία, Ισπανία, Ολλανδία) και το «αιώνιο» δίπολο Αργεντινή-Βρα-
ζιλία. Βασικά και από τους «αναμενόμενους», μόνο Πορτογά-
λοι και Ιταλοί δεν έχουν ακόμα καθαρίσει – θα χρειαστεί να τα 
βγάλουν πέρα με τα μπαράζ. Περιμένουμε πως θα τα καταφέ-
ρουν. Αλλά επειδή ως διαδικασία είναι πάντα αβέβαιη (ειδι-
κά μετά την αλλαγή στο format, το οποίο θα γίνει με τη μορφή 
Final-4), θα τους αφήσουμε στην άκρη προς το παρόν. Και θα 
ασχοληθούμε με όσους έχουν από τώρα το βλέμμα στραμμέ-
νο στο τουρνουά. Ένα χρόνο πριν από τη σέντρα.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ
Αήττητη στα προκριματικά (11 νίκες σε 13 ματς). Έξοχη μίξη 
εμπειρίας και νιάτων. Σχεδόν πλήρης σε όλες τις γραμμές (ίσως 
μόνο στα μπακ να υστερεί) και διψασμένη να επανέλθει στο 
θρόνο. Στην ομάδα του Τίτε έχει δοθεί η ταμπέλα του Νο1 φα-
βορί για σειρά ισχυρών επιχειρημάτων. 

ΓΑΛΛΙΑ
Είναι πάντα ένα ερώτημα αν ο Ντιντιέ Ντεσάν βάζει φρένο σε 
μια ομάδα που μπορεί να σαρώσει τα πάντα, ακούστηκε πολύ 
μετά το πρόσφατο Euro. Ο θρίαμβος στο Nations League πά-
ντως, ήρθε να καταδείξει ακριβώς για τι μέγεθος δυνατοτήτων 
μιλάμε. Και ναι, εννοείται, μπορεί κάλλιστα να υπερασπιστεί 
το στέμμα της. 

ΓΕΡΜΑΝΙΑ
Ο Χάνσι Φλικ καθοδηγεί με ασφάλεια, πλάνο και όραμα τη με-
τά-Γιόαχιμ Λεβ εποχή. Έχει «7 στα 7» με +29 διαφορά τερμά-
των. Πρέπει να δοκιμαστεί και στα (πιο) δύσκολα, αλλά ολοέ-
να και εντείνεται η αίσθηση πως τα «πάντσερ» επιστρέφουν. 
Το ταλέντο άλλωστε, ποτέ δεν τους έλειψε. Στην καθοδήγηση 
το ‘χαν χάσει τελευταία.  

ΑΓΓΛΙΑ
Θα πετύχει αυτό που η Ιταλία της στέρησε στο Eurο; Αρχίζει να 
της κολλάει η ταμπέλα του «καλή, όχι σπουδαία». Πρέπει συ-
νεπώς να ξεπεράσει αυτό το ψυχολογικό έλλειμα. Αν τα κατα-
φέρει, τότε ο δρόμος είναι ορθάνοιχτος. Η πρόοδος είναι ορα-
τή σε όλα τα επίπεδα και τα περιθώρια βελτίωσης, μεγάλα. 

ΙΣΠΑΝΙΑ
Είμαστε προ του να δούμε την επόμενη μεγάλη ομάδα της 
Ισπανίας; Δεν έχει τα ονόματα του πρόσφατου παρελθόντος. 
Ωστόσο είναι μια ομάδα που πνίγει τον αντίπαλο με αυτό το 
υβριδικό ποδόσφαιρο κατοχής και κάθετου παιχνιδιού, που 
πρεσβεύει ο Λουίς Ενρίκε. Λείπει ένας γκολτζής πάντως, ενώ 
το 2022 ίσως είναι ακόμα νωρίς γι’ αυτήν την ταλαντούχα, αλλά 
ακόμα μικρή ηλικιακά, γενιά. 

ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ
Στο προηγούμενο Κόπα Αμέρικα, ο Λιονέλ Μέσι αποτίναξε ένα 
τεράστιο βάρος επί προσωπικού. Έδειξε επιτέλους πως μπο-
ρεί να οδηγήσει την Αργεντινή σε τίτλους. Και έχει το καλύτερο 
για το τέλος; «Λίο» είναι αυτός, προφανώς και η θετική απά-
ντηση (πρέπει να) είναι πάντα μέσα στις πιθανές επιλογές. Κι 
άλλωστε, μιλάμε για μια «αμπισελέστε» που έχει διορθώσει 
πολλά από αυτά που την κρατούσαν πίσω. 

ΒΕΛΓΙΟ
Υπάρχει μια ισχυρή αίσθηση πως το Βέλγιο άφησε την ευκαιρία 
του για κάτι γκράντε να πάει χαμένη. Πως η λεγόμενη «χρυσή 
γενιά» του δεν θα εκπληρώσει ποτέ το πεπρωμένο της. Κατ’ 
εικόνα του παρηκμασμένου Εντέν Αζάρ – στενάχωρο. Κι αν 
όμως έχει κάτι σπουδαίο να μας δώσει ο «τελευταίος χορός»; 

ΟΛΛΑΝΔΙΑ
Με τον Λουίς φαν Χάαλ στον πάγκο, διασφαλίστηκε το μίνι-
μουμ. Ήτοι η επιστροφή της Ολλανδίας σε Παγκόσμιο Κύπελ-
λο. Τι μας περιμένει πια από τους «οράνιε»; Τα... πάντα και τί-
ποτα. Υλικό διαθέτει μια χαρά, αλλά είναι εξίσου (αν)ίκανη να 
καταρρεύσει από τη μία στιγμή στην άλλη. 
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ΧΙΛΗ 00:00
ΟΥΝΙΒΕΡΣΙΔΑΔ ΚΑΤΟΛΙΚΑ-ΝΟΥΜΠΛΕΝΣΕ

OVER 2,25 1,70
Την παράσταση στη Χιλή κλέβει ο τελικός του Σούπερ Καπ που θα 
διεξαχθεί στο Κονσεψιόν. Η Κατόλικα είναι το φαβορί, αλλά 

η αξιόλογη Νουμπλένσε δεν θα παραδοθεί εύκολα.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Γκολ 
παίζουμε 

στο μεγάλο 
τελικό.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 02:00
ΣΠΟΡΤ ΡΕΣΙΦΕ-ΜΠΑΙΑ

OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,88
Κρίσιμη αναμέτρηση στο Ρεσιφέ ανάμεσα στην τοπική ομάδα 

και την Μπαΐα. Σε δύσκολη θέση οι γηπεδούχοι καίγονται 
για το τρίποντο που θα τους κρατήσει ζωντανούς στη 

μάχη της παραμονής.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Σκληρό ματς 

αναμένουμε και 
θα ποντάρουμε 

στις κάρτες.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 2 20:30
ΠΕΤΡΟΛΟΥΛ ΠΛΟΪΕΣΤΙ-ΚΟΝΚΟΡΝΤΙΑ

OVER 2 1,70
Εντυπωσιακό το ξεκίνημα της Πετρολούλ που δικαιώνει 

απόλυτα τον τίτλο του φαβορί. Στο ντέρμπι της αγωνιστικής 
υποδέχεται την Κονκόρντια με στόχο φυσικά ξανά το 

τρίποντο.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αξία και 

στήριξη στα 
γκολ.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ 

1 -5,5 1,66
Ούτε στο Κάουνας έβγαλε αντίδραση ο Παναθηναϊκός με 

συνέπεια να γνωρίσει άλλη μια ήττα. Στο Μόναχο το 
έργο αναμένεται πολύ δύσκολο κόντρα στην ομάδα 
του Τρινκιέρι που έρχεται από την νίκη απέναντι στη 

Φενέρμπαχτσε.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Άσος με 

χάντικαπ το 
σημείο μας.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2η 02:00
ΣΑΜΠΙΟ ΚΟΡΕΑ-ΚΡΟΥΖΕΙΡΟ

Χ 2,95
Σε κρίσιμο σταυροδρόμι τα πρωταθλήματα στη Βραζιλία καθώς 
βρισκόμαστε δυο στροφές πριν από το τέλος. Οι δύο ομάδες 
ισοβαθμούν και είναι πολύ κοντά με την εξασφάλιση της 

παραμονής.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Η ισοπαλία 

βολεύει εκεί θα 
ποντάρουμε.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:45
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ

OVER 151,5 1,70
Βρήκε ρυθμό η Ρεάλ του Λάσο και τρέχει σερί 6 νικών σε όλες 
τις διοργανώσεις. Είναι ξεκάθαρα το φαβορί στο σημερινό 
παιχνίδι και αν παρουσιαστεί σοβαρή δεν θα συναντήσει 

δυσκολίες.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Η επιλογή 

μας στο over.

ΦΤΩΧΟ ΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ ΜΕΝΟΥ 
ΚΑΙ ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ 

www.xosetips.com
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
Στην τρίτη συνεχόμενη βαριά ήττα τους 
στο πρωτάθλημα του δευτέρου ομίλου της 
Β’ ΕΠΣΑ υποχρεώθηκαν τα Ταταύλα χάνο-
ντας με το ευρύ 4-0 από το ΠΑΣ Γαλάτσι. 
Το στοιχείο το οποίο φαίνεται να προβλη-
ματίζει περισσότερο τους ιθύνοντες του 
σωματείου των νοτίων προαστίων έχει να 
κάνει με την γενικότερη εικόνα που επιδει-
κνύει η ομάδα για τρίτο συνεχόμενο παι-
χνίδι, η οποία είναι αντιστρόφως ανάλο-
γη με το πρόσωπο που είχε συνηθίσει στο 
προηγούμενο διάστημα. Η μαχητικότητα, 
η πίστη για το αποτέλεσμα και η διάθεση 
για πάλη μέχρι τέλους έχουν πάει … πε-
ρίπατο και στη θέση τους έχουν κάνει την 
εμφάνισή τους η αφέλεια, η έλλειψη συ-

γκέντρωσης και αποφασιστικότητας. Με 
άμεση συνέπεια το τελευταίο διάστημα 
ο Α.Ο. Ταταύλα να έχει μετατραπεί σε … 
σάκο του μποξ και να μετράει σε αυτά τα 
τρία ματς τον καθόλου κολακευτικό συντε-
λεστή τερμάτων 0-14… 
Με τον τεχνικό Νίκο Μανωλά να δίνει το 
δικό του στίγμα, εκφράζοντας τη ζωηρή 
του επιθυμία για άμεση αντίδραση: «Δυ-
στυχώς για τρίτο συνεχόμενο παιχνίδι γί-
ναμε θεατές στο ίδιο δυσάρεστο έργο για 
την ομάδα μας. Φανήκαμε και πάλι τρο-
μερά αφελείς χωρίς ίχνος συγκέντρω-
σης και κάναμε δώρο τα γκολ στους αντι-
πάλους μας. Βρεθήκαμε να χάνουμε με 
2-0 στα πρώτα 22 λεπτά, ενώ το 3-0 έγι-
νε λίγο πριν την συμπλήρωση του πρώ-
του μέρους και από ένα σημείο κι έπει-
τα ήταν πολύ δύσκολο να αντιδράσουμε, 
παρουσιάζοντας παράλληλα αυτή τη φρι-
κτή εικόνα. Η αλήθεια είναι ότι έχει πλη-
γωθεί ανεπανόρθωτα ο εγωισμός μας. Το 
θέμα είναι καθαρά ψυχολογικό από ένα 
σημείο κι έπειτα αφού σε τίποτε δεν θυ-
μίζουμε την ομάδα που χτυπούσε όλα τα 
ματς στα ίσια ανεξαρτήτως δυναμικότη-
τας αντιπάλου και πάλευε μέχρι τέλους. 
Πρέπει να βγάλουμε αντίδραση το συντο-
μότερο δυνατόν, ώστε να παλέψουμε για 
την εκπλήρωση του στόχου της παραμο-
νής με μεγαλύτερη πίστη και αφοσίωση 
στις δυνατότητές μας».

ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ
Μετά από τρία χρόνια στον πάγκο της Με-
ταμόρφωσης ο Γιώργος Λιάπης αποχώ-
ρησε δηλώνοντας τα εξής: «Μετά από 3 
χρόνια συνεργασίας με την ΑΕ Μεταμόρ-
φωσης ως τεχνικός διευθυντής, προπο-
νητής Κ 16, Κ 18 και στο αντρικό θα ήθελα 
να ευχαριστήσω το Δ.Σ του συλλόγου για 
την εμπιστοσύνη που έδειξε στο πρόσω-
πο μου (άλλωστε η πρώτη ομάδα στην Ατ-
τική), Νιώθω ότι έβαλα κι εγώ ένα λιθαράκι 
για το καλό του συλλόγου. Μέσα σε καλό 
και φιλικό κλίμα αποφασίσαμε να λύσου-
με τη συνεργασία μας. Θα ήθελα ακόμη 
να ευχαριστήσω τους γονείς, τους ποδο-
σφαιριστές και τους άμεσους συνεργάτες 
Δημήτρη Κουρουπάκη και Βασίλη Καρα-
ούλη για την βοήθεια τους. Εις το επανι-
δείν».

«EΧΕΙ ΠΛΗΓΩΘΕΙ ΑΝΕΠΑΝΟΡΘΩΤΑ Ο ΕΓΩΙΣΜΟΣ ΜΑΣ»
ΞΕΚΑΘΑΡΟΣ ΗΤΑΝ ΣΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΩΝ ΤΑΤΑΥΛΩΝ  
ΝΙΚΟΣ ΜΑΝΩΛΑΣ

Από τα 
καλύτερα 
παιδιά ο Λιάπης
Από τα πολύ καλά 
και αγαπητά παι-
διά της προπονητι-
κής κοινότητας αν 
μη τι άλλο είναι και 
ο Γιώργος Λιάπης. 
Ο πρώην προπονη-
τής πλέον της Με-
ταμόρφωσης, κατά-
φερε στο λίγο αυτό 
χρονικό διάστημα 
που ήταν προπο-
νητής στην ομάδα 
αυτή, να κερδίσει 
πολλούς πόντους 
και κάνει αρκετούς 
φίλους! Και στο πο-
δόσφαιρο αυτό, 
όσο εύκολο φαίνε-
ται, τόσο δύσκολα 
πραγματοποιείται. 
Και ο Γιώργος είναι 
από τα καλά παι-
διά. * Σαν προχθές 
και πριν 11 χρόνια 
ο Αστέρας Εξαρχεί-
ων και όσοι με κάθε 
τρόπο και ρόλο, 
βρίσκονται κοντά 
στην ομάδα θρή-
νησαν τη μεγάλη 
απώλεια του Μιχά-
λη Λώλου. Του αν-
θρώπου που έδω-
σε τα πάντα για την 
ομάδα αυτή, μέχρι 
και λίγο πριν πεθά-
νει. Κανείς δεν τον 
έχει ξεχάσει ούτε 
και ο Ευγένης, που 
πάντα τέτοια επο-
χή μας το θυμίζει! * 
Με μότο «οι παλιές 
αγάπες δεν ξεχνιού-
νται…», ο Γιώρ-
γος Κωνσταντίνου 
ο κατά κόσμο «δι-
εθνής», έκανε ανα-
φορά στα δυο σκυ-
λάκια που έχει στο 
σπίτι του και μάλι-
στα ανέβασε και μια 
φωτογραφία στην 
προσωπική του σε-
λίδα στο ΦΒ. * Μια 
παλιά φωτογραφία 
από το πρόσφα-
το παρελθόν ανέβα-
σε ο Θανάσης Σα-
βούρδος στο FB 
παρέα με τον Μάκη 
Βαγενά. Αναμφί-
βολα δυο πολύ με-
γάλα ονόματα της 
προπονητικής ζωής 
της ΕΠΣΑΝΑ. Ήδη 
ο πρώτος δίνει τη 
δική μου μάχη με τη 
φόρμα του Κορω-
πίου. Και μάλιστα 
πρόκειται για έναν 
νέο και γεμάτο προ-
οπτικές προπονη-
τή, που σίγουρα το 
μέλλον του ανήκει. 

Χωρίς νικητή και χωρίς τέρματα 
έληξε το χθεσινό ντέρμπι κορυφής 
μεταξύ της γηπεδούχου Μαρκό και 
της φιλοξενούμενης Τριγλίας, με 
το δείκτη να μένει κολλημένος στο 
0-0. Λιγοστές ήταν οι ευκαιρίες και 
από τις δυο μεριές, που όμως δεν 
μετουσιώθηκαν σε γκολ. Διαιτητές 
ήταν οι Δραγάτης, Καλλής, Κου-
λοχέρης.
ΜΑΡΚΟ: Καραστέργιος Σιδέρης 
(65’ Δημητρόπουλος), Φλώρος, 
Λαμπρόπουλος, Μουσταφίδης, 
Τσίκλος, Βασιλειάδης, Γκεμίσης, 
Ντούλιας (55’ Σαχσανίδης), Πικού-
λης, Σουλελές.
ΤΡΙΓΛΙΑ: Σύρακας, Τζίτζης, Παπα-
διονυσίου, Μειμάργολου, Τσούκας 
Ι. (63’ Καρκασίνας), Γερόνυμος , 
Παπάζογλου (47’ λτ Χατζόπουλος), 
Νταής, Σένε (1’ Βίλα ), Ζαφειρόπου-
λος Τσούκας Κ.
 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΒΑΡΗΣ
Για τη νίκη επί του Πρωτέα ο Μάν-
θος Δεσίπρης αντιπρόεδρος του 
Ολυμπιακού Βάρης δήλωσε τα 
εξής «Η νίκη αυτή επιώ του Πρω-
τέα, ήρθε την κατάλληλη στιγμή. 
Την αξίζαμε και την πήραμε σε 
μια περίοδο, που τη θέλαμε πάρα 
πολύ, ώστε να φτιάξουμε τη ψυχο-
λογία μας. Οι παίκτες μας μετά τη 
κουβέντα που είχαμε, έδειξαν να 
καταλαβαίνουν αρκετά πράγμα-
τα και να δείχνουν από τη μεριά 
τους την απαραίτητη κατανόηση. 
Πιστεύω πως αξίζουμε περισσό-
τερα και το έχουμε αποδείξει. Δεν 
πρέπει σε καμία περίπτωση να 
δείχνουμε ολιγωρία, αλλά αντίθε-
τα να τα δίνουμε όλα σε κάθε παι-
χνίδι και να παίρνουμε αυτό που 
μας αξίζει. Έχουμε μπροστά μας 
ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι με τον 
Γέρακα, όπου η νίκη είναι μονό-
δρομος, αν θέλουμε να είμαστε 
μέσα στο παιχνίδι της ανόδου. Και 
ο Γέρακας είναι μια ομάδα ιδιαίτε-
ρα ανταγωνιστική που μέχρι στιγ-
μής έχει δείξει πολύ καλά και θετι-
κά στοιχεία και σίγουρα θα θελήσει 
να διεκδικήσει ένα θετικό αποτέλε-
σμα. Θέλουμε τη νίκη οπωσδήπο-
τε για να παραμείνουμε μέσα στο 
στόχο μας που είναι η άνοδος».

Χωρίς νικητή έληξε 
το χθεσινό ντέρμπι

Α.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 

Αρζένης: «Φταίω εγώ  
για την βαριά ήττα» 
Για την ήττα από την Αγία Παρασκευή ο προπο-
νητής του ΑΟ Περιστερίου Κώστας Αρζένης δήλω-
σε τα εξής: «Θεωρώ ότι κόντρα στην Αγία Παρα-
σκευή ουσιαστικά... δεν βγήκαμε να αγωνιστούμε. 
Πραγματοποιήσαμε πολύ άσχημη εμφάνιση και 
σε καμία περίπτωση δεν φανήκαμε αντάξιοι των 
απαιτήσεων. Για τη βαριά ήττα και την εικόνα της 
ομάδας φταίω εγώ και παίρνω προσωπικά την 
ευθύνη. Θα ήθελα να ζητήσω ένα μεγάλο συγνώ-
μη από την οικογένεια του Α.Ο. Περιστερίου για 
την πολύ κακή αγωνιστική μας παρουσία στο συ-
γκεκριμένο παιχνίδι. Οφείλουμε να δούμε τα λάθη 
μας και να βελτιωθούμε το συντομότερο δυνατό».

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 
Μετά τη λύση της συνεργασίας με τον Γιώργο Πα-
ρασκευαΐδη οι ιθύνοντες των «γαλαζοκιτρίνων» 
έδρασαν ταχύτατα και με αστραπιαίες ενέργειες 
ήρθαν σε τελική συμφωνία με τον Κώστα Ψυρρό-
πουλο, ο οποίος αναλαμβάνει το δύσκολο έργο 
να οδηγήσει το σύλλογο των βορείων προαστίων 
σε τροχιά επιτυχιών. Ο ικανότατος και έμπειρος 
προπονητής συμφώνησε σε όλα με τους ανθρώ-
πους της ομάδας και αναμένεται αύριο να κάνει 
την πρώτη του προπόνηση. Στα θετικά προσμε-
τράται και το γεγονός πως θα έχει αρκετό χρόνο 
να γνωρίσει καλύτερα την ομάδα και να την προ-
ετοιμάσει, αφού την ερχόμενη αγωνιστική η Νέα 
Ιωνία έχει ρεπό.

This is Athens

҂ Ο Νίκος Μανωλάς
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ΕΛΕΎΘΕΡΟΣ ΚΑΙ ΠΑΛΙ!S
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Η World Athletics αποφάσισε να παρατείνει 
τον αποκλεισμό της Ρωσίας, στη διάρκεια του 
53ου Κογκρέσου που ξεκίνησε online. Προη-
γουμένως η πρόεδρος της RusAF Ιρίνα Πριβά-
λοβα και ο πρόεδρος της ομάδας δράσης της 
Ρωσίας Ρούνε Άντερσον έκαναν τις παρουσι-
άσεις τους.

Ο Κρίστιαν Κόλμαν μπορεί να επιστρέ-
ψει στη δράση, καθώς έληξε η ποινή 
αποκλεισμού του. Ο Αμερικανός σπρί-
ντερ, με την προκλητική ανοχή των αρ-
χών, είχε πάρει μέρος στο Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα στη Ντόχα το 2019. Ενώ 
είχε τρεις χαμένους ελέγχους, κατά-
φερε να πείσει ότι ο πρώτος έλεγχος 
δεν ήταν μέσα στη χρονική περίοδο 

των 12 μηνών που είναι τα τρία χαμέ-
να τεστ. Κέρδισε στα 100μ. στο Κατάρ, 
αλλά η κατακραυγή ήταν μεγάλη. Έτσι, 
στις 17 Ιουνίου του 2020 του ανακοινώ-
θηκε αποκλεισμός μέχρι τον Μάιο του 
2022. Με συνέπεια να χάσει τους Ολυ-
μπιακούς Αγώνες. Πήγε στο CAS και 
η ποινή του μειώθηκε στους 18 μήνες, 
η οποία έληξε!

Ο Νίκος Ξενικάκης 
είναι ένα από τα ση-
μαντικά μεταγραφι-
κά αποκτήματα του 
ΑΣΣ Αλέξανδρος Μα-
κεδονίας για τη νέα 
σεζόν. Ο Έλληνας 
αθλητής του μήκους, 
που ανήκε στον ΓΑΣ 
Αλεξάνδρεια, θα συ-
νεχίσει στο σύλλογο 
της Θεσσαλονίκης. 
Φέτος ήταν δεύτε-
ρος στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα. 

Η Κέιλα Κόστα 
αποφάσισε στα 
38 της χρόνια να 
κρεμάσει τα σπά-
ικ της. Η Βραζιλιά-
να πρωταθλήτρια 
έχει πολλούς τίτ-
λους στην καριέ-
ρα της, ανάμεσά 
τους ξεχωρίζει το 
χάλκινο μετάλλιο 
στο τριπλούν στο 
Παγκόσμιο Πρω-
τάθλημα κλειστού 
του 2010 στη Ντό-
χα. 





Ο Ολυμπιακός έχει δώσει τέσσερις αγώνες 
εκτός έδρας και μετρά ισάριθμες ήττες. Συγκε-
κριμένα έχει χάσει από την Μπαρτσελόνα, από 
την ΤΣΣΚΑ από την Ζενίτ και από την Εφές. Ρε-
αλιστικά δεν έχει ηττηθεί από κάποια υποδεέ-
στερη ομάδα και κατά μια έννοια δεν είναι «μη 
φυσιολογικές» ήττες. Όμως υπάρχουν κάποια 
ζητήματα που δε μπορείς να αγνοήσεις.
Ανεξάρτητα με το τι υποστηρίζουν οι περισσότε-
ροι, ο Ολυμπιακός είχε λάθος προσέγγιση στον 
αγώνα από την αρχή, ανεξάρτητα αν ήταν μέσα 
στο ματς και διεκδικούσε τη νίκη ως το 30’. Θα 
μας πείτε ότι αν νικούσε δε θα λέγαμε ότι προ-
σπάθησε να πάρει τον αγώνα από την επίθεσή 
του. Η οποία ως το τέλος του τρίτου δεκαλέπτου 
λειτουργούσε ιδανικά: 66 πόντοι, 18/28 δίποντα 
και 19 ασίστ για 9 λάθη.
Από την άλλη βέβαια η Εφές είχε πάρει ήδη 17 
πόντους από τα λάθη του Ολυμπιακού (τελεί-
ωσε με 23) και ήταν μπροστά στο σκορ με ένα 
καλάθι παραπάνω. Ο Ολυμπιακός δεν είχε πε-
τύχει στην άμυνά του, ειδικά επάνω στον Μπο-
μπουά (και κατά δεύτερο στον Μίσιτς).
Το πρόβλημα έγινε μεγαλύτερο όταν η Εφές ανέ-
βασε την ένταση στην άμυνά της. Πίεσε πολύ 
επάνω στη μπάλα και αποσυντόνισε τον Ολυ-
μπιακό. Οι επιθέσεις του ήταν κακές και ανισ-
σόροπες, πολλές μάλιστα δεν ολοκληρώθηκαν 
καν. Οι Πειραιώτες έμειναν στα 1/12 σουτ (!) και 
το μοναδικό καλάθι το πέτυχε ο Βεζένκοφ από 
επιθετικό ριμπάουντ μετά από άστοχο λέι απ του 
Γουόκαπ σε αιφνιδιασμό. Και μια βολή ο Φαλ… 
Αυτοί ήταν όλοι κι όλοι οι τρεις πόντοι του Ολυ-
μπιακού στην τελευταία περίοδο…
Και δέχθηκε 20! Με την Εφές να έχει 6 ασίστ και 
2 κλεψίματα αλλά και μηδέν λάθη (!) στην τελευ-
ταία περίοδο. Ο Ολυμπιακός είχε πέσει σε… τρι-
κυμία και το γεγονός της τόσο λανθασμένης και 
σπασμωδικής αντίδρασης απέναντι στην πίε-
ση και την ενέργεια του αντιπάλου, είναι αντι-
κείμενο προς διερεύνηση.
Ακόμα κι αν όλες οι ομάδες θα έχουν (φυσιολο-
γικά) κακές βραδιές, το τεχνικό τιμ δεν αφήνει τί-
ποτα στην τύχη. Ακόμα κι όταν νικούν, βρίσκουν 
αρκετά στοιχεία να αναλύσουν στους παίκτες. 
Κατά την ταπεινή μου άποψη, η άμυνα του Ολυ-
μπιακού δεν ήταν λειτουργική από την πρώτη 
περίοδο και ειδικά μετά το 7’ όταν μέσα σε ένα 
τρίλεπτο δέχτηκε 13 πόντους.
Σε προηγούμενη ανάλυση σας είχαμε αναφέρει 
τα εξής:
Στην άμυνά του ο Ολυμπιακός έχει μεγάλη δια-
φορά εντός με εκτός έδρας. Μακριά από το ΣΕΦ 
δέχεται 83,5 πόντους ενώ στο «σπίτι» του 17 λι-
γότερους (και συγκεκριμένα 66,5).
Εντός έδρας οι αντίπαλοί του σουτάρουν με 
47,4% στα δίποντα και 25,9% στα τρίποντα. Μα-
κριά από το ΣΕΦ οι αριθμοί αλλάζουν. Οι αντί-
παλοι του Ολυμπιακού έχουν 55,4% στα δίπο-
ντα και 33,8% στα τρίποντα.
Προσέξτε τι έγινε: 88 πόντους πέτυχε η Εφές. 
Είχε 56% στα δίποντα και 36% στα τρίποντα. 
Προφανώς και δεν άλλαξε κάτι…

ΕΦΙΑΛΤΙΚΟ 
ΔΕΚΑΛΕΠΤΟ 
ΠΟΥ ΘΕΛΕΙ 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

INTIME ΑΤΕΛΙΕ 
Κατερίνα ΑβτζήΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΥΛΗΣ

Γιώργος Περιβολάρης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

Αλέξανδρος Χρηστάκος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ
Λόγια του παρκέ...


